
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 3431 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.00 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ И. А. Г. – редовно уведомен, явява се лично и с адвокат Г., с 

пълномощно по делото.  

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор Ц.. 

 

Адвокат Г./ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА писмо от Столична община, постъпило в съда на 03.11.2021г., с 

приложено към нея писмено доказателство. 

 

Адвокат Г. – Да се приеме постъпилото от Столична община писмено доказателство. 

Нямам други искания по доказателствата. 

ОТВЕТНИКЪТ Г. – Представям и моля да приемете електронен фиш за налагане на 

глоба, издаден на 24.03.2017г., който касае същия участък, на който съм 

санкциониран. 

ПРОКУРОР Ц. – Нямам да сочим нови доказателства. 



 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА справка относно организация на движението, постъпила с 

писмо от Столична община на 03.11.2021г. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА днес представеното от ответника копие от електронен фиш, 

издаден на 24.03.2017г. за налагане на глоба. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Ответникът Г. – Моля да се отмените процесния фиш като несправедлив. По 

околовръстното шосе, в процесния участък, това е разрешената скорост. Видно от 

днес представения фиш, компетентните институции отказват да дадат информация 

какво е ограничението на скоростта. Логично е това ограничение да остане в участъка, 

за който съм санкциониран. 

Адвокат Г.: Поддържаме отговора. Моля да оставите в сила решението на СРС, с 

което се отменя процесния електронен фиш. Моля да имате предвид, че имаме отказ 

от държавните институции да дадат информация какво е ограничението на скоростта 

в процесния участък. Представям и моля да приемете списък за направените разноски, 

които моля да присъдите на доверителя ми, както и доказателства за тяхното 

извършване. 

Прокурор Ц.: Считам касационната жалба за неоснователна и моля да потвърдите 

решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списък на разноските, представен от ответника и 

 ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.05  ч. 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


